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Λαμπρή η πανήγυρις της Αναλήψεως στον Βόλο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Χαρμοσύνως εόρτασε και φέτος η Εκκλησία της Δημητριάδος 
την μεγίστη Δεσποτική εορτή της Θείας Αναλήψεως, με 
επίκεντρο τον μεγαλοπρεπή, πανηγυρίζοντα, ομώνυμο Ιερό 
Ναό του Βόλου.

Την παραμονή της εορτής τελέστηκε ο Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός, 
χοροστατούντος του Θεοφ. Επισκόπου Επιδαύρου κ. Νικοδήμου, 
συγχοροστατούντος του Σεβ. Μητροπολίτου Δημητριάδος κ. Ιγνατίου, με τη 
συμμετοχή Κληρικών, παρουσία της Αντιπεριφερειάρχου Μαγνησίας & Βορείων 
Σποράδων κ. Άννας – Μαρίας Παπαδημητρίου, της Βουλευτού Μαγνησίας κ. Ζέτας 
Μακρή και πλήθους πιστών.
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Ο Σεβ. Ποιμενάρχης κ. Ιγνάτιος καλωσόρισε τον Θεοφιλέστατο, επισημαίνοντας 
ότι πρόκειται για ένα ξεχωριστό πρόσωπο, με το οποίο συνδέεται πνευματικά από 
τα χρόνια της αδελφότητος της Χρυσοπηγής και της κοινής μαθητείας τους κοντά 
στον αείμνηστο Μητροπολίτη Πειραιώς κυρό Καλλίνικο, «τον Γέροντα του 
Μοναστηριού μας της Παναγίας Χρυσοπηγής και του αειμνήστου Αρχιεπισκόπου 
Χριστοδούλου».

Τόνισε ακόμη ότι ο Θεοφιλέστατος «πήρε το πνεύμα του Γέροντα και υπηρετεί με 
πιστότητα την Εκκλησία», ενώ αναφέρθηκε και στην πολύτιμη διακονία του κοντά 
στον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμο, 
υπογραμμίζοντας ότι «έχει αναδειχθεί όντως ικανός στο να χειρίζεται τα 
πράγματα της Εκκλησίας».

Παράλληλα, ευχήθηκε ο Θεός να του χαρίζει υγεία και δύναμη, ώστε να συνεχίζει 
το σπουδαίο έργο που η Εκκλησία τού έχει αναθέσει.

Στην ομιλία του ο Θεοφ. Νικόδημος ευχαρίστησε θερμά για την τιμητική 
πρόσκληση και εξέφρασε τη συγκίνησή του, καθώς, όπως ανέφερε, «σήμερα με 
ευλόγησε και εμένα ο Θεός να στέκομαι εδώ στον αρχιερατικό θρόνο των δύο 
αδελφών μου και πατέρων μου, του μακαριστού Αρχιεπισκόπου Χριστοδούλου και 
εσάς». Αναφερόμενος στο βαθύτερο νόημα της εορτής, τόνισε ότι «η εορτή της 
Αναλήψεως του Κυρίου μας είναι μια από τις πλέον βαθιές και συγκλονιστικές 
στιγμές της ζωής της Εκκλησίας», καθώς «δεν πρόκειται μόνο για ένα γεγονός 
που κλείνει την επίγεια παρουσία του Χριστού, αλλά για μια αποκάλυψη του 
τελικού προορισμού του ανθρώπου».

Υπογράμμισε δε ότι «ο Χριστός μας αναλαμβάνεται στους ουρανούς παίρνοντας 
μαζί Του την ανθρώπινη φύση, για να δείξει ότι ο άνθρωπος δεν δημιουργήθηκε για 
τη φθορά και τον θάνατο, αλλά για την αιώνια κοινωνία με τον Θεό».

Στη συνέχεια, ο Θεοφιλέστατος επεσήμανε ότι μέσα στο γεγονός της Αναλήψεως 
«αποκαλύπτεται και η μεγάλη αλήθεια της ζωής μας», διότι «ο άνθρωπος δεν 
μπορεί να βρει πληρότητα μόνο μέσα στον κόσμο αυτόν τον υλικό και πρόσκαιρο» 
ενώ αναφέρθηκε ιδιαίτερα στη σύγχρονη πραγματικότητα, σημειώνοντας πως 
«πολλές φορές ο άνθρωπος πονά χωρίς ελπίδα», ενώ χαρακτήρισε ως αναγκαίο το 
μήνυμα της Εκκλησίας «όχι ως μία θεωρητική διδασκαλία, αλλά ως βεβαιότητα 
ζωής και νίκης επάνω στο σκοτάδι».

Κλείνοντας, ο Επίσκοπος Επιδαύρου τόνισε ότι «η Ανάληψη του Κυρίου μας καλεί 
να σηκώσουμε τα μάτια μας ακόμη ψηλότερα», ενώ υπογράμμισε πως «ο Χριστός 



δεν έφυγε για να απομακρυνθεί από τον κόσμο, αλλά για να γεμίσει τον κόσμο με 
την παρουσία Του». Ευχήθηκε δε ο Αναληφθείς Κύριος να χαρίζει σε όλους «καρδιά 
που να ποθεί τον ουρανό, πίστη που να νικά τον φόβο και αγάπη η οποία να μην 
τελειώνει ποτέ».

Ανήμερα της εορτής, τελέστηκε πανηγυρική Θεία Λειτουργία, ιερουργούντος του 
Θεοφ. Επισκόπου Επιδάυρου κ. Νικοδήμου, παρουσία πλήθους πιστών. Τον Θείο 
λόγο κήρυξε ο Αρχιμ. Τον Θείο Λόγο κήρυξε ο Αρχιμ. Διονύσιος Κατερίνας, 
Προϊστάμενος του Ιερού Ναού Αγίας Παρασκευής Αττικής.

Ο Αγιασμός των αλόγων στα Καλά Νερά
Μετά την Θεία Λειτουργία, ο Σεβ. Μητροπολίτης μας κ. Ιγνάτιος και ο Θεοφ. 
Επισκόπος Επιδαύρου κ. Νικόδημος, μετέβησαν στα Καλά Νερά, όπου ο Σεβ. 
Ιγνάτιος τέλεσε τον καθιερωμένο Αγιασμό των αλόγων, που κατά το έθιμο και την 
παράδοση τελείται την ημέρα της Αναλήψεως. Στον Αγιασμό και στην εόρτια 
εκδήλωση που ακολούθησε, παρέστησαν η Βουλευτής Μαγνησίας κ. Ζέτα Μακρή, η 
Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Χρύσα Τσαγανού, καθώς και πλήθος 
κόσμου.

Στον σύντομο χαιρετισμό του, ο Σεβασμιώτατος εξήρε «το μοναδικό προνόμιο που 
έχει το Πήλιο, συνδυάζοντας βουνό και θάλασσα σε έναν τόπο ευλογημένο, που 
εντυπωσιάζει κάθε επισκέπτη με την φυσική του ομορφιά». Παράλληλα, συνεχάρη 
όλους όσοι διατηρούν την παράδοση της φροντίδας των αλόγων, τονίζοντας ότι 
«διασώζουν την ομορφιά της συνεργασίας του ανθρώπου με την φύση». Ιδιαίτερη 
αναφορά έκανε και στην ανάγκη διατήρησης της ειρήνης, σημειώνοντας πως 
«ζούμε σε μια παράξενη εποχή» και ευχόμενος «να διασώσουμε τις παραδόσεις 
μας με ειρήνη».

Ολοκληρώνοντας, ευχήθηκε σε όλους καλό και ευλογημένο καλοκαίρι, 
υπογραμμίζοντας τη σημασία της φιλοξενίας και της πνευματικής ανάτασης που 
προσφέρει η περιοχή.
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